



## ULAZNA VRATA REHAU BRILLANT-DESIGN

ATRAKTIVNA I VISOKOKVALITETNA

Ulazna vrata su vizit-karta Vaše kuće. Bilo da pravite nov objekat, ili renovirate postojeći, pred Vama je važna odluka. Ako su Vam izgled, komfor i kvalitet bitni, izaberite ulazna vrata od REHAU BRILLANT DESIGN sistema, biće to prava odluka.

### Odlična termoizolacija se vrlo brzo isplati

Vrata od REHAU BRILLANT-DESIGN sistema čuvaju ulazni deo od prodora hladnog vazduha. Takođe, vrata moraju ispuniti zahteve vezane za toplotnu izolaciju i osećaj komfora u kući. Krilo od četiri i štok od pet komora koriste prirodno izolaciono svojstvo vazduha zatvorenog u njima. Dubina profila od 70 mm obezbeđuje odličnu toplotnu i zvučnu izolaciju. Hladnoća, vlaga i buka ostaju jednostavno ispred vrata, a unutra, naravno, toplota.



### Izaberite vrata po Vašem ukusu

Jedinstvena slika vrata nastaje kao harmonična igra boja i oblika. Kako bi svaka pojedinačna želja mogla biti ostvarena, postoje mnogobrojne vrste odgovarajućih panela. Od modernih, sa aplikacijama od nerđajućeg čelika, preko tradicionalnih sa šprocnama, do neobičnih sa kosinama, lukovima, rozetama i ornamentima. Takođe, moguć je izbor iz velikog asortimana stakala – od običnog do 3D stakla. Detalji poput stilskih ručica, zvekira, sandučića za poštu, ne predstavljaju problem. Od svega ovoga napravićete Vašu kombinaciju iz snova.



Ovo je znak za REHAU kvalitet.



RAL-znak za PVC profile



Izuzetan dizajn i najviši kvalitet su obeležja firme REHAU.

#### Pregled osobina:

##### Ulazna vrata REHAU Brillant-Design – atraktivna i visokokvalitetna

Sistemska dubina:	70 mm
Toplotna izolacija:	U <sub>f</sub> -vrednost: 1,7 W/m <sup>2</sup> K
Protivprovalna zaštita:	do klase 3
Površina profila:	visokokvalitetna, glatka i laka za održavanje

- 4-komorna-tehnika (krilo), 5-komorna-tehnika (štok)
- visoka krutost uglova zbog specijalnih zavarivih umetaka
- visoka stabilnost zbog izuzetno jakog čeličnog ojačanja (d=2,5mm)

REHAU d.o.o., Batajinički drum 283E, 11080 Beograd - Zemun, Tel.: +381 11 3770 321, +381 11 3770 306, Fax: +381 11 3770 315, beograd@rehau.com